

H. AYUNTAMIENTO DE OTHÓN P. BLANCO 2021-2024 SECRETARÍA GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO

Núm. de Oficio: MOPB/SG/282/2024. Asunto: Convocatoria a la Cuadragésimo Quinta Sesión Ordinaria de Cabildo.

Chetumal, Quintana Roo; 25 de Marzo de 2024.

INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO DE OTHÓN P. BLANCO. P R E S E N T E.

Con fundamento con lo dispuesto por los Artículos 59 y 90 Fracción V de la Ley de los Municipios del Estado de Quintana Roo; y 40 del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento del Municipio de Othón P. Blanco, respetuosamente se le convoca para que asista a la Cuadragésimo Quinta Sesión Ordinaria de Cabildo, a celebrarse el día miércoles 27 de Marzo del año 2024, a las 11:00 horas, en la Sala de Capacitación de este Palacio Municipal, la cual estará regida bajo los siguientes puntos del:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal;
- 2. Instalación de la sesión;
- 3. Lectura del orden del día, para su aprobación en su caso;
- 4. Aprobación o corrección en su caso del acta de la sesión ordinaria anterior;
- 5. Lectura de la correspondencia recibida;
- 6. Toma de protesta de Ley del ciudadano Brian Adrián Encalada Canela, como regidor suplente a la Primera Regiduría y de la ciudadana Laura Gabriela Souza Díaz, como regidora suplente a la Décimo Cuarta Regiduría;
- 7. Lectura de la iniciativa de decreto por el que se crea el instituto Municipal para la Igualdad entre Mujeres y Hombres del H. Ayuntamiento de Othón P. Blanco, presentada por la Sexta Regidora María del Carmen García Guevara Presidenta de la Comisión para la Igualdad de Género, por el Tercer Regidor Alfredo Ceballos Santiago Presidente de las Comisiones de Desarrollo Familiar y Grupos en Situación de Vulnerabilidad, y de Asuntos Indígenas y Afromexicanos y por el Quinto Regidor Jorge Herrera Aguilar Presidente de las Comisiones de Gobierno y Régimen Interior y de Movilidad;
- 8. Lectura de la iniciativa de acuerdo, por el que se instituye la Organización y celebración del cabildo de Mujeres del Municipio de Othón P. Blanco, presentada por la Décimo Primera Regidora, Rosaura Mariana Baeza Ku, Presidenta de la Comisión de Turismo;
- 9. Presentación y Lectura del Dictamen con carácter de definitivo que emite la Comisión de Hacienda, Patrimonio y Cuenta, con relación a la Iniciativa de acuerdo, mediante la cual se somete a la consideración de los Integrantes del Honorable Ayuntamiento, la aprobación de la desincorporación de 1246 bienes muebles diversos perteneciente al Patrimonio Municipal, el destino final de los mismos y su baja definitiva; para su aprobación en su caso;
- 10. Presentación y Lectura del Dictamen con carácter de definitivo que emite las Comisiones unidas de Gobierno y Régimen Interior y de Rastros, Mercados, Funerarias y Panteones del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Othón P. Blanco, respecto a la iniciativa de Ordenamientos Municipales, mediante la cual se somete a la consideración de los Integrantes del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Othón P. Blanco, las Reformas, Adiciones y Derogaciones a Diversos



H. AYUNTAMIENTO DE OTHÓN P. BLANCO 2021-2024 SECRETARÍA GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO

отном Р. BLANCO Artículos del Reglamento de mercados del Municipio de Othón P. Blanco, publicado en el Periódico Oficial del Estado de Quintana Roo el 19 de Septiembre de 2018; para su aprobación en su caso;

- 11. Lectura de la iniciativa de urgente u obvia resolución, mediante la cual se somete a consideración de los Integrantes Honorable Ayuntamiento del Municipio de Othón P. Blanco, la aprobación del Informe Anual de Labores del Instituto Municipal para la Igualdad entre Mujeres y Hombres de Othón P. Blanco, correspondiente al ejercicio fiscal 2023; presentada por la presidenta Municipal de este H. Ayuntamiento, Yensunni Idalia Martínez Hernández; para su aprobación en su caso;
- 12. Lectura de la iniciativa de acuerdo de urgente u obvia resolución, por la que se somete a la consideración de los integrantes del H. Ayuntamiento del municipio de Othón P. Blanco, designar como recinto oficial para la celebración a la Décimo Séptima Sesión Pública y Solemne del Honorable Ayuntamiento Constitucional del Municipio De Othón P. Blanco, Quintana Roo, 2021-2024, conmemorativa a la entrega del Reconocimiento al Mérito a la Mujer Othonense, en el domo del parque "Lázaro Cárdenas del Río" de esta ciudad capital, conocido como "Parque de la Alameda" presentada por la Presidenta Municipal de este H. Ayuntamiento, Yensunni Idalia Martínez Hernández, para su aprobación en su caso;
- 13. Lectura de la iniciativa de acuerdo de urgente u obvia resolución, por la que se somete a la consideración de los Integrantes del H. Ayuntamiento del municipio de Othón P. Blanco, facultar a la Secretaría General expedir la constancia de "Notorio Arraigo". presentada por la Presidenta Municipal de este H. Ayuntamiento, Yensunni Idalia Martínez Hernández, para su aprobación en su caso;
- 14. Lectura de la iniciativa de urgencia u obvia resolución, mediante la cual se somete a la consideración de los Integrantes del Honorable Ayuntamiento, el envió a la auditoria superior del Estado de Quintana Roo, para su revisión y fiscalización de la cuenta pública del año fiscal 2023 y las modificaciones presupuestales del ejercicio fiscal 2023, del H. Ayuntamiento de Othón P. Blanco, Quintana Roo, presentada por la Presidenta Municipal de este H. Ayuntamiento, Yensunni Idalia Martínez Hernández, para su aprobación en su caso;
- 15. Asuntos generales;
- 16. Clausura de la sesión.

Sin otro particular, quedo de usted.



LIC. OSCAR LUIS DZIB COCOM

ATENTAMENTE

SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO.





BACRETARÍA GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO BARBUR DE OTHÓM D. ROMANO

C.c.p. Expediente/minutario.



